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O folution @ 2 A

@ 305 @ 10,000 @ 30 @ 11,000 ® 20

(57)

O WERL ol7h (@ )vIE olabe] Al Agi4el A= A47] (@ )vIE of
dlo] A ow Hag Sel WAl AAEo) H4ge) v g 22 5 9
=y

O WEge Wi 7k2 2 AZr} 6~10mme] PRUES wrel Sel AA =
AAR(1R ol m= AAEA] (@)% ool A

O ke o] 742 9 AEs} (@ )mm ol3he] FEYER Brel A
5%

O e 979l A2 AR (6 i 243 A A e
a8, F AFe B AFUE AAee] B4 AAS o

"@smunon @A 2 Ak

@ 6 @ 5 @ 20 @ 6 ® 10



A 6] Bo] Al oigh ygo|t}. 271 1~38 28l v &2l gt
Ao (&, Folzl 24 o 0E AR arejshA] &) (15%)
O %711
— 2018 AFH(E /3G A/AAA) 30058 H2EA BT A2 BHE 73]
Bl
— 201933} 2021 A%=0l= A3} Aol 9-uky} Wa)a]s| 2 o] A apE2tugfo|
A A A4S
— AlH(ER) o dukauity] FEdEe ofglel S
T 5d 6d 7d g od
¥=58=F | 6,000kg 8,000kg 8,500kg 9,000kg 10,000kg
O =7 2
[ I IA =85 5]
T 20184 20194 20204 20214 20224
o 22 1,500kg 3,200kg - 4,000kg 3,700kg
B33 1,500kg 3,000kg 4,500kg 5,700kg 6,600kg
As ke | 2 000ke 800kg - 950kg 6,000kg
HA7F] o 7+ 7+ 1) 7}<) 71 71
O %713
(2023 HE7FAU-E 2 ZAPA 3} 8]
- Ay A FHEEAT 23871
(A8 o)ld EA 918 5% g EHoky nj7p))
— 7} 7FA 12,0009 /kg
— BEZIEA] AR ERE R 0 200,0009 (MHERIE §le)
— A7) FHHE 20%

A7 AR AT BAFEE 50%8 7Y
20234 #5919

EREE X

o
BATH

A3 A Qs ge) 2, 3ol 2,500kg o2 FAMY




B 1) 2023 HWdE9E] A9 gh(kg)S A2, (54)

$5) Solution @A 2 Aeh

4,260kg

A%k (2,000kg + 800kg + 1,200kg + 6,000kg) +~ 4 = 2,500kg
B4k : (1,500kg + 3,000kg + 5,700kg + 6,600kg) + 4 = 4,200kg
C#t : 9,000kg

D%k : (3,000kg + 4,500kg + 8,000kg + 8,500kg) + 4 = 6,000kg
Y3k 4

Sl

ﬁébdf%‘iﬂr‘%k={A+(B—A)><(1—%)}X—

= {2,500kg + (4,200kg-2,500kg) X (1-4/5)} X 9,000kg +
6,000kg
= 4,260kg

52 2) 20239 FygAndAFo AxaA Tt zH(H)S 2AAL. (57)

Oputin (34 = Ak
908,000 = (1,760 -0-852) X 2,000 < 0.5 = 908,000
A A7t gle] A3t ae] 2,600kg o5 HAbE Q1)

slgslloF ol AR g o] A gh()S A4
A 9] gk AA} oA 12,345.6789 — 12,345¢) (574)

=5 3)

12

\]

(@)

[\]

w

rL

i)

> K
N

O Solution @ 2 Ay

57,840
AARYR = AR AFAF AR A X A F ) g - v R

= 200,000 < {(1760 % 2,000) + (4260 < 2,000)} < 0.7 = 57,840...
AN BT = 57,840¢
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=v 1) dEEAR Beokd B At (s 222 (57)

$5) Solution @ 2 A

0¢!
E3|Ho] AT FEFE 293 Forn=E HIF G
¥ & = BE7FIF N X 93] = 10,000,000 < 0.12 = 1,200,000
I8l &
= {(eul 3l + 559 HsiHa X 50%) + 7IEdaa ) X (1-1EAAH1E)

= {(30 + 24 < 50%) + 280} X (1-0.2)=12%
¥ 27|18 = 7T X 27| ]S = 10,000,000 < 0.2 = 2,000,000

=5 2) eI v Sk Bl Aty gh()s 2L (10%)

O folution @ 2 ATk

1,609,7504
&3] W - A7) EF = 2,409,750 - 800,000 = 1,609,750
g o
{(E375lad — (H371da X 7R farn)shs) ) X 87 |RE0]8 X Edsliosle < (1-
=R R =)
= {10,000,000 — (10,000,000 X 0.15)} < 0.7 < 0.45 X (1-0.1) = 2,409,750¢
% A7) = | RE7FYF Y X Min(FAF d&&-A71 223 E, 0)|
=110,000,000¢) X Min(0.12 - 0.2, 0)]|
=10,000,000¢ % 0.08 = 800,000
el 8l &
= {(B5430 80%3 F3}24= Al X 80%) + (B33 100%3 a2 A <
100%)} + 7134
= {(50 X 80%) + (50 X 100%) } + 200 = (40 + 50 ) + 200 = 45%
7| TG = A + B8] 80%8 T3l TS + 53l 100%3 TS
=100 + 50 + 50 = 2007}



(A 8] The-e £l Acke] WA SAolh 2 5ol thstol /1% ahie. (15%)
O f47°H

O AFALA

O &34

S EREE

O A%ALA

‘\@Solution <—(‘5H/é 13_1 Xé T]le—>

f
N
filo

O SR : Alke] B Aol iste] nAAE IYF BATS A
omat g7 <ot
ARAeRY : BN SRS SR et Acke] HYR W oJF

7} SHEHED BA 9 A ool

O 4491 : BYAR= FHINRA lel s nHe) Q5 el BHow
sk 9ol

O HuAXeA EEJﬁ]O]:A Ak ﬁ]o’t;(}/] Oﬂ}dEuo]L]_ 1:1:—17@ OHO]7]- S G- glom
2 Akl a4 2 AgAe] aFHE Aoy s,

O AAY : 7R % AkIARe) Ael - SR} A fAS1E ALl

o
ut

o

>{

[EA] 9] A=54 R AETEAD e md g2 sizhdadel a3 8o

- ]
O v =l #ebAl Q. (15%) (2, ArAE S} BAAEE 7] Aleksd)

Al AAA /- Al A AAAE T 7FA A7
AANA ZAB3 3,000m? 20173 4¢ 20223 10€¥
BAIA | 07—-HS1-A-27] 1,250m? 20143 5¢ 20221 114€

XOSolulion <—8H /é 13_1 ]é T];:]L>

AzE7EH = 3,000m' X 6,000 = 18,000,000
HY7H=9Y = 18,000,000 X [100% — (5 13.33%)] = 6,003,000



== 2) BAAS Bviia e Atagat (s 24 L. (8%)

$5) Solution @ 2 A

Zg71l = 1,250m X 6,000 = 7,500,000
& 7FelZ ol =7 500,000 X [100% — (8 X 4.44%)] = 4,836,000

O AFA 315 A2 570d A ks Aid s4 =2, 7Fd=el 3007t o= 71
A D)

O B&A : Hysta AAE =7t 1,000m*d 1,50052 71 214 (@ )

O C&A s sidie 59 19 HaAm = F4ste] ais Jelz arfstr] ¢l
Aufsl= sA= 7k AH (@)

O D&A  TAMAEE ST F AL Hej=t FA o258 2007 e
sAoIY, 3R] FEEEOI THIT st B THdwee] 2001
A AEA AR 7 A (@)

O EsA e 279] AAEER 49 30 AR AAska 719) 4173 (©)

‘@Solulion <—(‘5H/é 13_1 Xé T]le—>

A A BIRs(nF 34 6/4Y olhel xS AME AL U5 B
B 57 : BrPs (A3 FAE Q587D

C 54 BrPs(EnF POz Bohshy] A8 Asks B A58
D 57 : B (A FAE Q58

E 574 : 7}5



FARANLG L AFANRLG EPoRe] ol &} AR

A 111 S ol A A, 7, arsd|Au)) 52 ¥
A7 AARE] 90%°l et Wallse 5/ 2A 2. (53)

\ Solution <—5-H/g 1;!4 ,7(3 T]Z:}->

Ay, 25, BAoTY, TEY, FUHL

(A 12] Aud S Wt Fool 43 £8 ofF HET S A
o O 208 Bxee] 2o gelAe. (2 Fojd 24 9 te
Avgre melskA @) (54)
O x4
A AR S FE
5507 12078 12+

RO K o

120

1/]_ =
HeE 12 < 4% 10

= 0.25 = 25%

= 2)

AL

Qe wE AT AT FH(%)S 2AAL. (F, 19 E(%)
& 2 Ao A weE ) dlA] 1 12.345% — 12.35% % 7|A]) (373)

(il

‘®Solution <—8H /é 13_1 ]é 1—];:]1_>

3ol A TS = 0.9662 X 0.25-0.0703 = 0.17125 = 17.125 = 17.13%



(24 131 E3918 ] wapgs] Begelo] Bt tigoleh AT AFAH
SAFetnl, obe) 242 Fxstel nATE AT g (S 2AL.
(9, Folq 271 9] O A Jelshd 22) (53)

O zx71
B 7)ol A7) FE g
15,000,000 3%
O %4 2
AABAAA(AEA) | SeiEA | BALZTE AR L7 A
1,000m? 600m? 65
i F7] ojdel BAALZE AL, 7PEAY A AR TS jle
O &7 3
v ZAA 3}
8% 50%% 3ol 80%8 ¥alidol | 100%% v|sfso]
2274 3070 1571 3370

O folution @A 2 A

B2 Bys = 15,000,000 X 0.7475 X 0.36 - 450,000 = 3,586,500¢

ﬁ#ﬂlg—0495+(1—o495)><% = 0.7475 = 74.75%

= 600
Asfel g = L = 0.6

xX0.5+15X0.8+33 X1
Sga g = ST EASTIXL g6 gog

&&= 0.6 0.6 =0.36 = 36%
27|55 = 15,000,000 < 0.03 = 450,000
A HEHE = 3,586,500



(A 14] F39Y Sy (5 B 5Y £%) F2 B
) )

O zx711
HEP7FG N AdF e A7) F S 1] 5 dH] &
20,000,000 ¢ 8,000kg 20% 10%
O %4 2
AT | AR | RS | 2R FTRET Ak
3705 105 205 85 160kg
O x4 3
— 23} 93 2APA T
7t 50% & a2 | 80% B HsAA | 100% B &4
3070 2070 2070 3070

O Holution @ 2 A

F3=F = 3705 X 20kg X (1 — 0.56) + 205 X 20kg = 3,656kg

. ] 160k
EE9Y 7Y 29T = 20 = 2k
e 503 3 3 74 = < 0.5 +80% 3 < 0.8+100% 3 X 1
Ao & A & — o =

. < 0. X

_ 20X05+20X08+80X1 _ (o oo
100

k

Fguasseg = 2UEE - g

e 4005
u) B AR = (8,000 - 3,656) X 0.1 = 434.4ke

= —434.4
sag = 200073656 74344 _ ) a0y = 45 87%
:J_
U

8,000
= 20,000,000¢] < (0.4887 -0.2) = 5,774,000¢)




(5%)
O =z
5 A A < BT HE 71w A 2715 v &
B1o= oA 3,000,000¢ 1,000m2 20%
R A+ 2,000,000 2,000m? 10%

=45 1) W'Y A9 ARA A lad 285 2,400 Fol L, A9 2
Ab A= 1a9 2EFS5 3,100572 ZAFE A Qv 3()S 5t

Al (33)

O folution @A 2 Ak

10a% &35 = 2,4005F < 10 = 24,0005

10a% &35 =3,1005F < 10 = 31,0005

1o _ 30,000 — 24,000
30,000

5= = 3,000,000 < 0.35 0.2 =210,000¢

=0.2=20%

e

20) AGA AxAL AT S 500mol 5, AR F2AL A
¢

AR 500m2o = ZAME AT AR RIS ()E T L. (2F)

‘®Solulion <—8ng 1;1% ;g 1]—/:]1_>

= 0.25 = 25%

e

= = 2,000,000 < 0.2 X 0.25 =100,000¢



19
1

Al
==
S
vl
S

Akt

I3
=
1=
=
Z ==
, © 9

of Ao -5

25H (©Q

==
=3

=

=
1}k
=

°|th 1
T

3
pul

A}
_1_?4

FAJoll 1 A}
7, 7N

® 30

ok
A
ok
ted (® )Y o] vl

el
A

19

%
A7} A

=
7

3]
=

@ 15

o 48

o} ey B
u

feis
=

2HE 7 (©Q km ol A HellA 7

WhEA] AR edelof & o
A

=
2 5 9)
@ 10

kel

&~

)

o

1=

ok

TDARE FEEFE (O©)4E e, Al

ol Al
@ 3

stel (@)Y o 5

T

L.

°

5

T

A

-

G = A

(54)
of By
U A%

Aok, 3 uA i o5 o)
ERE

T AR EA} 3

o

-

‘@Soluﬁon
D1

(7709 Al B,
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— Al 12023, 7. 3. (AFEEY AR INH%ES)
— HIF HY 2023, 8. 1
— o] 8 AH N 800,000 (== AT A &FN)
— 202393 s-(=F) €9 2K 7 A5
T 44 5¥ 64 74 8
350kg | 3,500,000¢ | 3,220,000 | 3,150,0009 | 3,590,000¢) | 3,600,000
600kg | 3,780,000¢) | 3,600,000 | 3,654,000 | 2,980,000¢ | 3,200,000
O Holution @ 2 A
2745
3,220,000 3,600,000
k ‘:]_ —'loﬂ = b b T = % b b T — % —
gd = mm«—gﬁgf— 9,200, —— 6,000¢)) = 9,200
B3 7}l = 655kg X 9,200 = 6,026,000
o] &AM = 800,000 X 0.75 = 600,000
&3 M = 6,026,000 - 600,000 = 5,426,0009)
BT =5426,0009 < (1 —0.2) = 4,340,800
A4 17] T8 A|d2E &7 2 B35 Aol dste] v 59 §a)

E5 1) 98 AAE 7T #Adste] ofgl( ) Eod W8S 2A12. (58)
1R EARRCTE See
T y&Ar a7+
e EFo- A 104d (D)%
T-ZA)

SR KN 154 (@)%
(D)%

R}~ 1
ﬂ%xﬂ o T PE ( @ ) 31@7-}7]_
2714 Po 54 (®)%




‘@&lution @A 2L ATk

@ 8 @ 5.3 @1 @ 40 ® 16

ES 2) U2 XA B8 F wsbel] B vtk oheel 27
o}

Avee adEkA] ) (108)
O =z
5 BE7iad | A Al A AT | BAAA]
e 2,600,000 500m2 1,000m? 50% 2,600Y/m?
— RASHE AlFlE REa AsAHrel 9 (1AL, 1E, 715HE A 38))
— FxA 2 FarA T35 gl
— 787] oA AlarelH, AFAF= 25U
- TEHYLE S

1) Solution @ 2 A

AH)E =0.1+(1-0.1) X % =0.55=55%

200
1,000

=N E = 60%

988 =0.5x0.6 =0.3 =30%

A HA X GHA T HAgAAH] = 1,000 X 2,600 = 2,600,000
AFEET = 429,000

] & =

= 0 = 9%

[ZA] 18] T e dds] g2kl ¥3 Weo
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@A = A

O folution

10,000,000 < 0.45 X 0.9 = 4,050,000

N

e
o

Kl

=

golh. ohe

Eis

A} =2k ()l 2

Ak

.}Z\./\] g. (11‘4_—;

o
=

of Ak ZHR)
o guhgl R 254 AR A oA

)

2.2]
= -

s

o

R
ofp

)

%2 2z AR AR ol A

e

1 123.4 g > 123g, 9

o] A]

0 12.345% — 12.35% = 7]A)) (64)

o] A]

1,500kg

10%

3,000m?

2]

10,000,000

20%

22%

400g

1.3m2

500m?

@i 2 A

‘Q',)solution

= 0.262kg X 2500 + 0.5kg X 500 = 905kg

e

341.3 = 341g

1-022 _

1—-0.15

341g

400g < 0.93 X

= 262.3 = 262¢g

1.3

T HEEY =

S|
A1



|

-

[e]

0.31733 = 31.73%

(1,500-905) X 0.2 = 119ke

1,500 — 905 — 119

1,500
= = 10,000,000 < (0.3173-0.1) = 2,173,000

5]

=

N o] X ® w0 o
e B R o =
op % W o w Mo | & %o S
v X B | | —
N on = A_l N —
M 2R Z =
R
op Of

ot
T mu Ho
: T
woE WL 0
o T oy M_m < o Wo Mﬁ M &0
do T o ,wjo s - e TR | — o
Gl s B Ak T - =
B T B oW " I
=W G - o) =2 Q
— T Ne) = 0
2 ool Mmﬂ F o W_Mu 50 s TR
Eooow™ Sz W_% o | =2 I L, - B
A %o 8 o T e R o | S w ®e B 3!
= N 4 og — E.E Lo 2L~ 4 o)
TN @ = Hf = Sl S Il ©
oo = 2% L —_ I o — X

R S X oo = 3
N_.aﬁﬂuﬁ,mﬂS =gl $0O2
2 AR - N 22 X =
T W ny T &S - o X wio
ﬂ.o Et @. A o X — S o — | o
o o «b = "B E K| o @ o <
{4 T o M ! BOX|S B E X r_q_u . T o_o
dz5%%« |28 |7/ 2 4 F s
%o WG N T | il B O S R I = 1=
G Mo X8 S < N e woooARE 5 s
! Ay < S - o0 w2
T CN R e G- BN
I s B | S 7| - » B B P g
Mo T0 &K T o~ | @ S| o« | g E I
> © | X 18] w =g G O !
™ p i RS T = g w < C o "

]

=
T

o

QA

A X< (0.5047-0.1) = 4,047,000

I

10,000,000

U:

By



A 19] T3993¢ F3A A WALE 'S4 5] 33l Ygolt)h, HEFAF
ARG aldale, ofgel AL st B8 WAL, (¢ Foj
27 9] thE Age weskA gg) (15%)
Oz
== HI7RQIF | Bl Bt
sk (A528) | 20,000,000 | 8,000m? 2,000 ke
ol7)1A AP 2= Ad e ]2~ I=R = AT ) e E%:FLZ}
7117+ XA 71 A] ANALEA G | 27| BEH & -
2.0009/kg 1 1 10% 16m?
RS BN e
ZA A A TAPHEA EFAHEH A 7]8hH A
7,000m? 500m? 200m? 300m?
FEFATHY 4338 44
277 o] 27 o] 2+ o] 2 {7 o) 2 A A o]
(13cm) (14cm) (15cm) (16cm) (17cm)
87 107§ 570 974 270
52 1) v AXAAT Fh(kg)S 2AA L. (54)
Dk (34 2 A
Ay =27, F 25T =5+9=147). 3t 54+ =8+10= 187}
TR WA s sk — (18 +14<0.5) < 0.16 X 1 X 1 — 0 25ke

16
1) &5 = 0.25keg X 7,000 + 0.25 X 500 = 1,875kg

=5 2) e At ()= 29, (63)

oL RC R L

v B AR = 1.875 X 0% = Okg
N =(1,875-0) X 2,000 = 3,750,000

b



55 3) FEgARAF AMNAAT (D)2 AL (53)
D @Y 2 A
247132 = 20,000,000 X 0.1 = 2,000,000

&5 =min(3,750,000¢, 20,000,0009) — 2,000,000 = 1,750,000

A 201 e3hd S g ‘Haal E5o w3k ot vh= =+l

A=A, 3R] & (%)
69 1d ~ 7 (D)
64 8% ~ 204 (@)

Oputin (34 = Ak

D 98— ALLEAAR @

A} EFR ] 2} — 43 x AF L ERA @] =)+ 460

2| DWRIEY | REAF | AIrReE | gddaens

52} 5,000,000 1,80037] 20% 770




TR FEA A
A AR e 2| wng
OIX} 9o JO]')\}\T:‘ Xdiﬂ —/F‘.XC-] %‘%}: :['“Zl‘—/r‘- H]%
ARRAT A A | Ads

49

R 2507} 4007} 2007} 10 20%
104

‘@Solution <—8H /\é 13_1 ]é 1;/:]]_>

A BeralabA 5 = % —0.15=0.35

A3 x)4= = [(7-5) + 1.75] X 0.2 = 0.757}

g
f
03
R

>

= 0.42857 = 42.86%

B3 =5,000,000¢ < (0.4286-0.2) = 1,143,000¢




